



## **Следственными органами СУ СК России по ЯНАО проводится доследственная проверка по размещенной в СМИ информации**

В средствах массовой информации размещены публикации о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого пострадали перевозимые студенты Муравленковского многопрофильного колледжа.

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по данной информации организована доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 22.11.2021 на 476 км автодороги «Сургут – Салехард», между пос. Пурпе и г. Губкинский ЯНАО, водитель автомобиля «УАЗ Патриот» выехал на полосу встречного движения и допустил лобовое столкновение с пассажирским автобусом, принадлежащим Муравленковскому многопрофильному колледжу, в котором находились студенты колледжа. В результате ДТП пострадали оба водителя транспортных средств, а также 7 студентов, 6 из которых несовершеннолетние. Всем пострадавшим оказывается необходимая медицинская помощь, пятеро из них отпущены домой.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение, в том числе будет дана юридическая оценка качеству оказания услуг по перевозке несовершеннолетних.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1631392>